XUMnyeckme cBounucTea
aJIKeHOB

10 knacc




[laBanTe BCMIOMHUM

0 AnKeHbl (3TUNeHoBble yrieBoaopoabl, oneduHsbl) -

HenpeaenbHble anudaTUdyeckne yrineBoaopoabl, MONEKYbI
KOTOpPbIX COAEepXaT ABONHYO CBA3b.
|

0 Obuwasa dopmyna psaa ankeHos - CnH2n.
O [llpocTenwine npeacrtaBuTenu:
CZH4 CSH6
CH,=CH, CH,=CH-CH,

IINUNCH RPORUNCH

C4Hg
CH,=CH-CH,-CH,; CH,-CH=CH-CH,

Bymuners
[] B oTtnnyune ot NnpeaesibHbIX yrnesoaopoaonB, daJiKEHbI

coaepXxaT ABoUHYH cBA3b C=C, KOTOpada OoCyLlecTBndeTcs
4-M58 0OWLMMU BNEKTPOHAMMN:

H,C::CH,.




XnMmMyeckme CBoMCTBa asiIKeHoB.

XapaKTepHbl peakumn npmcoegnHeHnd no 4BONHOM
CBSA3WU:

1. C ranoreHamu
CH,=CH, + BrZ(BOﬂ_) (‘ZH2 - (‘IH2 + BriBr —

- QHZ B ;HZ AnbpomMaTaH.
Br Br

2. CBoaou (rmapataums)

CH,=CH, + H,O0 *' C,H.OH

3. C BoagopoaoMm (rmapunpoBaHue)

CH,=CH, + H, = CH, - CH, 3TaH




Peakumn oOKNCNeHUns

W

D

[TonHoOe okuncneHue (ropeHue)
C,H, + 30, = 2CO, + 2H,0

YacTnyHoe oKuncaeHune
CH,=CH, +|0) + H.O — CH, - CH,
OH OH

STUNEHITTNKO/Nb




BHuMaHuelll

Kakne n3 npmBegeHHbIX YpaBHEHNN
peaKkuunn, oTpaxarLwmx XmMmnyeckmne
CBOMNCTBA a/IKEHOB, SABJISAIOTCSH
KayeCTBEHHbIMUN peaKUMAMMN Ha ABOU
HYIO CBA3b?




